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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.11.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 22.11.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Поповска, като разгледа дело номер 2173 по описа за 2011 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 9.45 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ КК и КО АД - уведомен от предходното съдебно заседание 

представлява се от адв. П. с представено пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ директора на дирекция ОУИ при ЦУ на НАП - уведомен от 

предходното съдебно заседание представлява се от юрк. К. с  представено 

пълномощно  по делото. 

Явява се вещото лице А. 

За СГП прокурор Поповска 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.  

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

  ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че е постъпило изготвено заключение по ССЧЕ на 21,11,11 г. в 

нарушение на преклузивния 7 дневен срок преди съдебното заседание. 

СЪДЪТ предоставя на страните изготвено от вещото лице заключение. 

 

адв. П. – Не правя възражение срещу късното представяне на заключението. 

юрк. К. - Правя възражение, тъй като не съм се запознала с него. 

ПРОКУРОРЪТ - Правя възражение. 

 



СЪДЪТ като взе предвид становището на страните и като съобрази, че не е спазен 

едноседмичния срок преди съдебното заседание за депозиране на изготвената ССЧЕ 

намира, че са основателни възраженията на страните поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДОПУСКА изслушване на изготвеното от вещото лице А. съдебно заключение по 

ССЧЕ в днешното съдебно заседание. 

 

СЪДЪТ с оглед изслушване на представеното заключение и направените от страните 

възражения  

  ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 24,01,2012 от 10,30 часа, за която дата 

страните прокурора и вещото лице уведомени от днес. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9,50 ч. 

 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

    СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


